

昨日上午,一艘千吨货船走锚,随波逐流漂向飞云江大桥姐妹桥,横搁在桥墩水下沉台旁 “姐妹桥”紧急封道一个多小时 专家初步检测,大桥未受影响

■记者 陈瑞建 通讯员 王清芳 林凡/文
记者 孙瀛/图

昨日上午8时12分,一艘满载货物的货船在飞云千吨码头走锚,货船随江水向飞云江大桥姐妹桥(以下简称“姐妹桥”)缓慢漂去。9时30分,货船最终被江水推向“姐妹桥”,并搁置在桥的中间部位。“姐妹桥”紧急封道至11时多。



让航道,千吨货船走锚

昨日上午,本报市民热线66886688接到市民报料,飞云江上有一艘货船横靠在“姐妹桥”桥墩处,“姐妹桥”已于10时10分开始封道,无法通行。

11时35分,记者赶到现场时,“姐妹桥”已于11时20分解除封道恢复通行。站在桥上向下望,大桥中

经检测,大桥桥墩无恙

12时许,记者来到肇事货船上。采访了104国道指挥部高级工程师黄业飞。黄业飞说,经初步检测,此次

间段,一艘货船停靠在桥下。公边33145艇艇长邬铭明告诉记者,9时30分,他们接到110指挥中心的电话后,迅速出动。当公边艇开至货船旁时,货船船体已横着慢慢靠向“姐妹桥”桥墩,最终搁置在桥墩水下沉台旁。

据了解,该货船长99米,宽15

米,总吨位约9000吨(船重加货重),11月26日从安徽驶至飞云江,前晚停靠在飞云千吨码头。昨日上午8时10分,由于货船内侧有一艘船要驶离码头,货船起锚让出航道后,打算下锚停泊时,船锚抓力不够,发生走锚现象。当时正值飞云江涨潮,货船停泊点水位较浅,如果使用动力,将

会造成货船主要设备损坏。于是,货船就随波逐流,慢慢往“姐妹桥”方向移动。

“当时我听船老大介绍,发生走锚后,他们整整花了一个半小时自救,

所以没有发生人员伤亡,船只也没有撞向桥墩,搁置在离桥墩约2米的距离内。”邬铭明说。

12时45分,两艘拖船一前一后驶至货船尾部,利用飞云江退潮时水流的力量,将货船缓慢地拖离“姐妹

桥”。13时30分,货船被成功拖至飞云千吨码头。

街头巷尾
Rui an Tel:6688 6688

车子抛锚找人修
看见交警躲猫猫

前晚19时许,交警莘塍中队民警巡逻至瑞安大桥连接线上望街道北隅村路段时,发现机动车道上靠边逆向停着一辆重型自卸货车,驾驶室里空无一人。

此路段没有路灯,雨天路滑,大货车的警示灯未开启,车旁也没有任何警告标志,十分危险。民警立即在道路上摆放了锥形筒,设立警示标志,派专人管理,并设法联系车主和驾驶员。

3个多小时后,驾驶员姗姗来迟,让人哭笑不得的是,其实驾驶员早已回来,看到民警后,就躲在旁边不敢出来。

据驾驶员杜某称,当时车子坏了,自己下车去找修理人员,回来时看到民警在车旁,害怕受处罚,他就躲了起来。

(孙文静 林娜)

前10个月经济开发区完成工业性投资近25亿元

约占温州市工业性投资完成数一成

本报讯(记者 陈成成 通讯员 谢作龙)把握投资是拉动经济增长的有效手段。今年以来,经济开发区着力推进大产业、大项目、大企业的建设。1至10月份,全区完成工业性投资达24.87亿元,与去年同期相比增长42.1%,占全市1至10月份工业性投资的52%,占温州市工业性投资完成数的9.61%。

据了解,今年以来,开发区紧紧

围绕完成“29.5亿元”的全年投资目标,切实加大固定资产投资力度,各项工作成效显著,全社会固定资产投资总体呈现快速增长态势。据统计,1至10月份,全区完成全社会固定资产投资25.54亿元,占全年度任务的86.6%;完成工业总产值181.9亿元,与去年同期相比增长17.8%,占全市规模以上工业总产值的31.2%。

高新技术产业园区项目推进成果喜人 10家企业新厂房本月开工

本报讯(记者 陈成成)日前从经济开发区管委会了解到,开发区项目推进成果喜人,意奔玛集团、赛纳集团、温州南方寝饰用品有限公司、瑞安中石化有限公司等10家进驻高新技术产业园区企业已于本月正式开工建设,这标志着高新技术产业园区一、二批进区企业已全面开工建设。

今年以来,管委会在加快高新技术产业园区填方、基础设施建设等工作的同时,大力推进工业项目

建设,通过副科以上领导干部挂钩联系、定期联系督查、及时约谈督促等措施,促使高新技术产业园区进区项目尽快开工。截至本月底,一、二批进区企业已全部开工建设,有效推动了全区经济的发展。

据了解,该10家企业新厂房项目总投资约12.5亿元,占地面积达384亩。新厂房建成投入使用后,将大大提升企业的生产能力,也为企业发展奠定了扎实基础。

一座新城即将崛起



本报讯(记者 陈成成/文 通讯员 胡激勇/图)一股强势发展的热潮在飞云江畔涌动……作为瑞安工

业转型升级的主平台,高新技术产业园区将成为瑞安海洋经济示范区、现代产业集聚区、创业创新引

开发区瑞安大桥桥北休闲绿地通过扩初会审

本报讯(记者 陈成成 通讯员 李明枫)日前,开发区瑞安大桥北休闲绿地工程通过扩初会审。

经济开发区发展区瑞安大桥桥下绿地工程,位于经济开发区发展区肖宅村的瑞安大桥高架桥匝道内,总用地面积28602平方米,绿化面积23487平方米,总投资概算约

1800万元。

据了解,该地段基本上为荒地,匝道两侧零星杂布水杉,整体景观不佳,更缺乏相应的休闲设施,开发区管委会将对照瑞安大桥匝道布局和周围民房的分布,并结合“绿色围城”创建工作要求,在尊重场地特征、景观系统性的原则下建设提升。力求

开发区动态

双周刊

瑞安经济开发区管委会 联办

“长城”企业文化活动节开幕

本报讯(记者 陈成成 通讯员 张福)日前,浙江长城换向器有限公司第6届企业文化活动节开幕。

据了解,此次文化活动节以企业员工为主要参与者,通过体育活动、技能比武、文明寝室评比、争做

文明新居民等系列活动,展示了该公司18年发展历程中形成的企业文化和良好精神风貌。